



耶穌 Jesus



藝文
專欄
廣播專欄
心靈的遊牧民族

五月份，艾芙菀曾經下了這樣的標題「最美麗的名字」，文章描繪著的是，從我們出生那一刻起，為我們的一舉一動，喜樂傷心的母親。如果世界上還有比「母親」這兩字更美麗的名字，那一定是「耶穌」——這個超乎世界諸名之名。

「祂所承受的名，既比天使的名更尊貴，就遠超過天使。」（來一4）

謝謝祢，在我出生之時，醫治了母親產難的血崩，為我留下溫柔的母親、留下爸爸的幫助者。謝謝祢，在那風大的菊島日子，安排了久未聯絡的信徒那一通及時的來電，拯救了一個只知道哭泣，險些被陌生人帶走的小女孩。謝謝祢，保守全家人以及我們所愛的人們，平安度過讓台灣柔腸寸斷的921大地震。謝謝祢，拭去曾經有過的悲傷淚水，賜下無人能給的豐盛恩典。

不只一次思考過，究竟這份信仰為我的人生，帶來了什麼；不只一次疑惑過，爸爸媽媽對信仰堅持的動力從何而來。也時常和弟弟妹妹彼此分享，曾經有過的軟弱、苦痛、恩典、喜樂、感動……。望著為主大發熱心、流著淚水、舉手禱告、時而喃喃自語、時而高聲呼喊的你們，心，微微的刺痛。

第一次踏進不一樣的敬拜場所，你們堅信「信的時候就受聖靈了」。我帶著像參加社團、演講、演唱會的心情，從頭至尾。你們因著一首又一首寫著讚美神、獻上自己、為主夢想的歌曲，感動莫名，甚至泣不成聲跪倒在台上。那一刻，震懾雙眼，至今難忘。而那份造成的難忘，卻是一種說不出來的虧欠。

親愛的Y，難忘妳曾問我，為什麼真耶穌教會的信徒，這麼冷淡。如今的妳，遠赴他國，那樣的奉獻，實讓我慚愧。為主而活，妳總是身體力行。在妳身上，我竟能看見，孩子般單純的信心。妳說，人有很多缺處，但是只要懂得禱告，那些恩賜神必定加添。是啊！為何我們總是容易忘記，一切的一切，是從神而得。

親愛的A，難忘妳爽朗的笑聲、難忘在神訓時彼此的鼓勵代禱、相互提醒。知道嗎？我們都惦記著妳，為妳禱告。手機上的聯絡名單，妳的名字依舊在。我們深知，挫折讓人倒下，卻也絕對讓人成長。與我的幼稚和不成熟相比，妳一直是堅毅勇敢的。這是我對妳三個星期的印象，卻深信已經看見妳的本質。

親愛的F，難忘妳陪伴我走過生命中最青澀的時光，一起參加學生靈恩會，一起因為想家偷偷掉眼淚。十多年過去了，如今的我們，分別面臨不一樣的挑戰、不一樣的環境。幸福的是，我們有相同的主耶穌、相同的恩典。那天晚上，習慣

用 MSN 彼此分享，我們交換了禱告內容，隔著螢幕，還是能感受到妳給的溫暖，一直像臉上的笑容一樣。甜甜的，芭比式的，就像……散發著焦糖香氣的熱拿鐵。

某日的早晨，台上講道者勉勵「人人都要成為小耶穌」。聽聞，驚醒。或許不是趕走仍滯留的瞌睡蟲，但絕對驅逐了一些心上的灰、靈上的塵。憶起，未認識神的朋友問過我，「耶穌又看不見，你們到底為什麼相信？」尤其真耶穌教會，會堂連個耶穌釘十架的像都看不見，似乎是小氣了些。

原來你們都學習了耶穌的樣式，在我的身邊。用耶穌的智慧、眼光，去包容我的缺乏與不足，用耶穌的心和溫柔，去扶持我總是軟弱。因著你們，我明白主耶穌在這裡；因著聖靈，我明白主耶穌與我同行。

耶穌曾說：「我心裡柔和謙卑，你們當負我的軛，學我的樣式；這樣，你們心裡就必得享安息。」（太十一 29）。又說：「我賜給你們一條新命令，乃是叫你們彼此相愛；我怎樣愛你們，你們也要怎樣相愛。你們若有彼此相愛的心，眾人因此就認出你們是我的門徒了。」（約十三 34~35）

2008年10月份 大專組神訓班特集

- 2008/10/05 第 621 集：生活咖啡館—「與祢同行」訪林藝馨姊妹、李安盈姊妹
- 2008/10/12 第 622 集：生活咖啡館—「主我一體」訪 JoyceBuru
- 2008/10/19 第 623 集：小人物悲喜—「我愛耶穌」訪蔡依凌姊妹
- 2008/10/26 第 624 集：生活咖啡館—「耶穌愛我」訪林聿詩姊妹



節目介紹：

第 621 集：生活咖啡館—

「與祢同行」訪林藝馨姊妹、李安盈姊妹

從小身為真耶穌教會信徒的藝馨，在母親身上看見信仰的美好。縱然生活中有許多的苦難與挫折，但這一切卻讓藝馨更感受自己與神是如此親近。來自香港的安盈，在神美好的安排之下，得到了令人稱羨的工作，也在神的帶領之下，順利完成神訓三年的學習。如果不是祢，我們都看不見喜悅的淚水；如果不是祢，我們不會明白，什麼是微笑著落淚感謝……。

第 622 集：生活咖啡館—「主我一體」訪 JoyceBuru

從小生長在真耶穌教會的家庭中，JoyceBuru 卻曾懷疑「神是否真的存在」。然而慈愛奇妙的主耶穌，深知我們的本體，縱然在苦難當中，我們一時無法明白神真正的旨意。然而當我們走過那流淚谷，回眸才看見，一路上竟是神以滿滿恩典相隨，以最美的恩典澆灌。JoyceBuru 漾著甜美笑容，輕輕地說：「也許你們不相信，但我真要說，我和神之間的親密，是到了你們無法想像的地步……。」

第 623 集：小人物悲喜—「我愛耶穌」訪蔡依凌姊妹

高中聯考失利，依凌展開了一點也不愉快的高中生活。同學之間彼此計算、各懷鬼胎，讓依凌彷彿掉進了無底深淵。她無法呼救，因為不希望最親近的家人替她擔心難過，她只能一個人獨自舔舐內心的傷，在眾人面前強顏歡笑。後來她發現，班上有個氣息跟所有同學都不相同的女孩，在那個女孩的身上，她找到了自己一直渴慕的「清爽感」！她下定決心要去找那女孩口中的「耶穌」。

第 624 集：生活咖啡館—「耶穌愛我」訪林聿詩姊妹

從小信主的聿詩，生命中每個階段，她從疑惑和難過中尋找那位父母給她的耶穌。國中必須獨自搭公車上下學，車上總會有些看起來不太友善的叔叔伯伯，讓聿詩每到上下學時間就倍感壓力。感謝神，在她開始懂得禱告之後，她不再感到莫名的恐懼，得到了從神而來的平靜。面臨升學的壓力、學校功課的學習，聿詩有時會感到力不從心，但這一切，卻讓聿詩更加從禱告中認識祂，全能的神。

